



身边有对双胞胎

大林温柔懂事会智取 小林是个“武打明星”

一文一武两宝宝 妈妈累并幸福着



昨日,大林和小林兄弟俩一起向读者致敬。您能看出孪生的他们有什么区别吗?

本报“寻找双胞胎”刊出后,热心市民争着讲述他们身边双胞胎的故事。昨日,一对两岁多的小家伙率先吸引了记者的眼睛。虽然是同卵双胞胎,但两个小家伙兴趣各异,也打玩具争夺战。一向好脾气的大宝宝生气了,也会给妈妈玩“离家出走”,给忙碌的妈妈制造了不少小小的麻烦,让爸妈既着急又开心。

晚报记者 张华/文 王梓/图

宝宝爷爷偷偷给孙儿报名

昨日一大早,本报的热线电话就忙碌起来,前来为双胞胎报名的市民真不少。一位男士打来电话,说在康乐街有一对叫朱文波、朱文硕的双胞胎,2岁多,很有意思。

“我家确实有俩宝宝,你们怎么知道?”昨日,记者拨打了那位男士留下的电话,朱文波的妈妈很吃惊。正在记者解释时,电话那头传来一个孩子的声音,宝宝妈着急地喊着“别抢,让妈妈接电话”。宝宝妈在电话“争夺战”中占了上风,不好意思地说另一个宝宝正午休。

15时30分许,预料宝宝睡醒,记者来到宝宝的爸爸家,不想两个小家伙还在睡觉。直到这时,宝宝的爸爸才知道报名的是宝宝的爷爷。看来爷爷对这对小孙子很是喜爱。

可爱宝宝拉着救护车警报发起床信号

昨日下午,在朱文波、朱文硕的家中,宝宝爸妈朱磊、刘淑娟正在介绍两个小家伙的有趣事,记者听到一阵救护车的警报声,是从屋里发出的。朱磊忙解释说:“大林醒了。”

大林就是朱文波,老大,朱文硕叫小林。朱磊在离家只有几步之遥的医院上班,受环境熏陶,大林自学了救护车警报的声音。每次醒来,大林总是先拉警报报告情况。另外大林还喜欢学拉警车的警报。喜欢声音的大林还喜欢唱歌。朱磊点评:“拿着筷子当麦克风,唱得

还可起劲。”

一人感冒另一个也烦躁,小兄弟俩心灵感应很强

“他们两个心灵感应确实很强。”刘淑娟说。

2006年7月,大林和小林参加了一个婴儿游泳比赛,双双挺进决赛。可不巧的是,决赛当天,大林有些感冒症状没参加决赛,一向在水里表现自如的小林也一反常态地烦躁,表现不佳。回到家后,宝宝双双感冒。

刘淑娟说,平时两人只要有一人感冒或不舒服,另一个宝宝一般也会出现相同症状。

老大文静喜欢智取,老二有点爱动武

两个宝宝长相非常相似,会不会认错? “绝对认不错,形似神不似。”朱磊分辨两个儿子的依据很简单,两人性格不同。夫妻俩一致认为大林比较文静,待人温柔,听话,很懂事,凡事让着弟弟;而小林有些任性,脾气不太好,常常在大林的脸上留下自己手抓的痕迹。

朱磊说,有次带着俩宝宝去绿城广场玩,遇见一个1岁多一点的宝宝。小林相中了小宝宝手中的铃铛,抢过来玩,夫妻俩赶紧上前劝解给换了回去。过了一会儿,大林也相中了那个小铃铛,用手中的拇指饼干换了回来。最后,小宝宝临走时,大林一手拿饼干,一手

握着小铃铛。

好脾气的大林偶尔也会生气,最常用的手法是背着自己的小书包,装上吃的东西,拿着奶奶的手机玩“离家出走”。

兴趣不同也打“内战”争玩具

16时许,小林醒来了,哭闹着不肯穿衣服,让爸爸给拿指定的球来,大林递了另一个,小林生气地扔掉。两人性格不一样,爱好不一样,是否不争玩具?刘淑娟笑着说:“照样争。”小林和大林都喜欢小汽车,家里的玩具车被他们的小手给折腾得缺胳膊少腿儿,有时不喜欢的东西也争。

两个小家伙打“内战”,妈妈跟着打狙击战。春节前,两人把自己反锁到屋里两个多小时,妈妈忙着找人撬锁,打开门一看,两人的裤子都尿湿了。喜欢玩、喜欢动,两个小家伙还趁妈妈不注意,把饮水机中的水全放干。为了防止他们搞破坏,家里已经一年多没用饮水机了。

讲着两个儿子有趣的故事,刘淑娟和朱磊虽然喊累,但不时露出笑容。他们累并幸福着。

活动征集持续报名中

您身边的双胞胎有什么样的故事?由您来讲述。除刊出他们的故事外,我们还将举行评选出最相似的双胞胎、最不相似的双胞胎、双胞胎才艺大比拼等一系列活动。参与者将有礼品相送。参与报名电话:67659999。

热爱蓝天的看过来

南航全国选拔 300名“准空姐”

郑大、河大也是主选区 最终优胜者将执行南航奥运精品航班

□晚报记者 王菁 通讯员 杨现利

本报讯 昨日从北京传来消息:南航将采用电视公开选拔的方式在全国招收约300名“准空姐”。我省的郑大、河大也将成为主选区。

今年是南航举办空姐电视选拔大赛的第3年。大赛将从3月份拉开帷幕,赛事深入全国27个城市,并在45所高校内开展巡演活动。其中,北京、济南、郑州、武汉、苏州、重庆、成都、广州、深圳9大城市为主选区。大赛全程持续5个月,预计今年8月份完成全部招聘工作。这次大赛将是有史以来国内规模最大的空姐招聘盛事。

郑州首次作为大赛的主选区,于3月26日、27日初步在河南大学、河南师大、郑州大学等高校开展校园推广活动。29日郑州选区将开始比赛,目前网上已开始接受选手报名。大赛将继续提供简便快捷的报名方式,免收任何报名费用,接受全社会包括农村户口女孩的报考。大赛最终的优胜者将执行南航奥运精品航班。

深航全国招飞 首站设在郑州

招聘220名飞行学员

□晚报记者 王菁 通讯员 隋伟

本报讯 深圳航空昨日发布消息,2008年将面向全国公开招聘220名飞行学员,首站设在郑州。

据了解,3月1日,深航将在郑州举办2008年的首场自费飞行学员招聘会。此后,深航将陆续在深圳、沈阳、西安、北京、武汉、成都、哈尔滨、南京等地公开招聘自费飞行学员。

此次深航招的“自费”飞行学员并不是等同学面上的自费,而恰恰相反,飞行学员自己以及他们的家庭是完全没有负担的。自费培训采取“个人向银行贷款,公司给学员担保”的方式进行,学员自身并不需要掏钱。学员的培训费将从公司发给学员个人的工资里面扣除一部分来偿还。飞行学员在学习培训期间是有工资的,这个阶段是不需要偿还贷款的。从第3年上飞机开始还贷。

对于最后确实飞不出来的飞行学员来讲,如果是由于身体和技术原因导致停飞的,深航公司将承担所有培训费用,而且还将推荐这部分停飞飞行学员到深航的其他地面部门任职。

详情请登录深航网站 www.shenzhenair.com 查询。

情系河南女性 共赴“三八”妇科名医盛会——河南协和医院庆祝“三八”国际妇女节系列活动正式启动

河南协和医院

河南省医保定点单位 郑州市医保定点单位 河南省新农村合作医疗定点单位

妇科诊疗中心

三八妇女节 关爱呵护她

免费普查项目

- 专家诊疗费
- 妇科检查
- 白带、尿液常规化验
- 早早孕HCG检查
- 腹部B超妇科检查



妇科专家热线: 67363388

“三八”妇女节 京、沪、豫三地专家汇聚协和

妇科会诊 免费普查

活动时间: 2008年2月28日——3月31日

新技术推广 第三代微管保宫

可视无痛人流术

六大优势

安全: 超净层流手术室, 可视系统导航, 妇科专家亲自操作
 无痛: 专业麻醉师, 先进麻醉监护系统, 手术过程仿若置身于甜蜜梦境
 保宫: 直观、精准摘取孕囊, 避免子宫内不必要的损伤, 不影响再孕
 快捷: 手术只需3分钟, 术后无需住院, 围观30分钟即可轻松离院
 康复: 损伤小, 出血少, 最大程度避免子宫穿孔、继发性不孕等并发症
 温馨: “一医一护一患”温馨诊疗氛围, 充分尊重和保障患者隐私

【诊疗范围】 阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔炎、宫颈息肉、卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内粘连、痛经、月经不调、不孕不育、无痛人流、处女膜修复术、阴道紧缩术等

大幅度 优惠项目

- ★ 输卵管再通术仅收198元
- ★ LEEP(利普)刀 宫颈糜烂根治术仅收498元
- ★ 处女膜修复手术费仅收690元
- ★ 阴道紧缩手术费仅收780元
- ★ 妇科各治疗费一律优惠50%
- ★ 特殊化验费一律优惠50%
- ★ 第三代微管保宫 可视无痛人流术费仅收88元

地址: 郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米) 交通路线: 乘201路公交车到伊河路桐柏路站或 211路到文化宫路伊河路站向西50米即到